

Памятка по ГО для организаций, прекращающих деятельность в военное время (вариант).

<p style="text-align: center;">ГАУ ДПО СОИРО</p> <p style="text-align: center;">ПАМЯТКА по гражданской обороне</p> <p style="text-align: center;">г. Смоленск 2024г.</p>	<p style="text-align: center;">УВАЖАЕМЫ СОТРУДНИКИ!</p> <p>Для того чтобы защитить себя от опасностей Вы должны ЗНАТЬ: действия по сигналам «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА», «ХИМИЧЕСКАЯ ТРЕВОГА», «РАДИАЦИОННАЯ ОПАСНОСТЬ», (при ЧС природного характера) «УГРОЗА КАТАСТРОФИЧЕСКОГО ЗАТОПЛЕНИЯ», «УГРОЗА ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ».</p> <p>При угрозе опасностей мирного и военного времени или возникновении ЧС, для оповещения населения установлен сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», который подается звучанием сирен, с последующей передачей речевой информации. Сигналы оповещения передаются ЕДДС МКУ УГО «Управление по делам ГОЧС» по радиотрансляционной сети через выносные акустические системы (ВАУ), каналам телевидения АУ ТРЦ «Телемикс», радиовещания «Европа ПлюсСмоленск» и подвижными средствами оповещения населения. Дублирование оповещения населения в районах г. Смоленска информации включаются сирены в городе и в тех организациях (если установлены), производственные и транспортные гудки, что означает подачу предупредительного сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!». Наша организация, ГАУ ДПО СОИРО, имеет свою систему внутреннего оповещения персонала. При всех сигналах ГО необходимо:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы на рабочем месте.2. Взять с собой личные документы, производственные документы на магнитном носителе (для тех, кто ответственный за них).3. Плотно закрыть окна.4. Пройти в закрепленное защитное сооружение № ____ или укрытие (указать). При «ХИМИЧЕСКОЙ ТРЕВОГЕ» дополнительно:<ul style="list-style-type: none">плотно закрыть окна, отключить вытяжку, обеспечить герметизацию помещений; использовать средства индивидуальной защиты или простейшую ватно-марлевую повязку (при наличии указать). Или прикрыть органы дыхания платком, смоченным в воде;действовать в соответствии с поступающей по средствам массовой информации (или средствами звукофикации организации) рекомендациями и, в зависимости от сложившейся обстановки, (выдвинуться в безопасную зону, подняться на верхние этажи здания, остаться в герметичном помещении, укрыться в закрепленном защитном сооружении и т.д.).
<p><u>По сигналу «РАДИАЦИОННАЯ ОПАСНОСТЬ»:</u></p> <ol style="list-style-type: none">1. Выполнить те же меры, что и по сигналу «Химическая тревога»;2. Принять йодистый препарат по указанию врача медицинского пункта. <p><u>По сигналу «УГРОЗА ЗАТОПЛЕНИЯ»:</u></p> <ol style="list-style-type: none">1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы на рабочем месте.2. Взять с собой личные документы, производственные документы на магнитном носителе (для тех, кто ответственный за них).3. Осуществить эвакуацию в соответствии с информацией по средствам оповещения, находиться на удалении не менее 30 метров от производственных зданий, при ее невозможности, занять верхние ярусы прочных сооружений до прибытия помощи. Не паниковать. Сообщить о своем месте нахождения своему руководителю (сослуживцу). <p><u>По сигналу «УГРОЗА ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ»:</u></p> <ol style="list-style-type: none">1. Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы на рабочем месте.2. Взять с собой личные документы, производственные документы на магнитном носителе (для тех, кто ответственный за них).3. Осуществить эвакуацию в соответствии с информацией по средствам оповещения, находиться на удалении не менее 30 метров от производственных зданий. (Указать места сбора для подразделений организации). При невозможности экстренной эвакуации, встать в дверные проемы, в углы несущих стен.4. Не паниковать. Сообщить о своем месте нахождения своему руководителю (сослуживцу).5. Учитывайте, что возможны повторные толчки. <p><u>По сигналу «ОТБОЙ» вышеперечисленных сигналов:</u></p> <ol style="list-style-type: none">1. Вернуться из безопасного места к месту работы или проживания.2. Быть в готовности к возможному повторению сигналов оповещения по ГО. <p>В случае экстренной эвакуации при возникновении ЧС или пожара вы покидаете помещение и здание в соответствии с маршрутами, указанными на поэтажной схеме Плана эвакуации людей в случае пожара и ЧС, вывешенной в коридоре здания. Внимательно ознакомьтесь с Планом эвакуации. При оповещении о пожаре:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Обесточьте рабочее место.2. Возьмите с собой личные документы, производственные документы на магнитном носителе (для тех, кто ответственный за них).3. Плотно закройте окна и двери на рабочем месте.4. Убедитесь, что ваши сослуживцы услышали сигнал эвакуации при пожаре.5. При выполнении мероприятий по эвакуации не допускайте возникновения паники.	<p>Порядок действий при получении средств индивидуальной защиты.</p> <p><u>Внимание! Если под рукой не оказалось противогаза или респиратора, то в первое время для защиты органов дыхания можно воспользоваться сложенной в несколько слоев марлей, полотенцем или носовым платком, которые надо предварительно смочить.</u></p> <p>Изготовление ватно-марлевой повязки:</p> <ul style="list-style-type: none">– берем кусок марли длиной 100 см и шириной 50 см;– в средней части куска на площади 30 x 20 см кладем ровный слой ваты толщиной примерно 2 см;– свободные от ваты концы марли по всей длине куска с обеих сторон заворачиваем, закрывая вату; концы марли (около 30 - 35 см) с обеих сторон посередине разрезаем ножницами, образуя две пары завязок;– завязки закрепляем стежками ниток (обшиваем). <p>Кроме того, Вы должны ЗНАТЬ:</p> <p>Если Вы проживаете опасном районе УГО:</p> <ul style="list-style-type: none">• что необходимо иметь с собой при экстренной эвакуации из документов, средств защиты, имущества, продуктов;• что необходимо сделать, уходя из квартиры;• правила поведения и порядок действий по сигналам ГО. <p>УМЕТЬ:</p> <p>изготовить ватно-марлевую повязку и пользоваться ею.</p> <p>Дополнительную информацию о возможных опасностях можно получить:</p> <ul style="list-style-type: none">• по месту работы при ежегодном инструктаже по ЧС;• в управлении по делам ГОЧСмоленск;• месту жительства. <p>Адрес сборного эвакуационного пункта _____</p> <p>(если работник проживает в опасном районе)</p> <p>Памятку надо хранить в обложке паспорта</p> <p>Уполномоченный ГОЧС _____, тел. _____</p>